Ot 1 mona 2022 ropa

TAPUObI
HA CEPTUGUKALINIO 1 SKCMEPTU3Y KAMHEN U U3LENWUI (PYE.)
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TAPUNO®bI

Ot 1 mona 2022 ropa

HA CEPTUOUKALIMIO N SKCMEPTU3Y KAMHEW U U3OENNN (PYB.)

T cepraoncar cooTseroTon I P —
%gggg 100,99 1400 i A0099 1500
SESEEN 100299 1800 EEEEl 10029 1800
<<
B il 300499 3000 2S=5 300-499 2400
o. (=
c £ 5,00-9,99 4200 = g = 5,00-9,99 3600
<<
10,00-19,99 6000 @ = 10,00-19,99 5400
0t 20,00 Ot 8400 0T 20,00 Ot 7800
JOMOJIHUTEJIbHDBIE YCJIYTU
MpeaBaputensHoe Ceptucbmkat cootBetcTBus  HapbaBKa 3a CPOYHOCTb MnacTukoBas Ljucbpoeoe Mevatb
onpepenexue Ha OCHOBaHWM paHee ynakoBka ¢oto nybnukata
XapakTepucTuK BbIfaHHOI0 JKCNEepTHOro nntoc 100% Kk Tapudpy
(ycTHas aKkcnepTu3a) 3aK/YeHns (MMHUManbHas 900 01900 1000
CTOMMOCTb CPOYHOM
70% ot Tapudca 1000 - 1500 akcnepTusbl: 10000)
OJ1b ATV
3KCnepTHOE 3aKntoyene / 3KCI1€pTHO€ 3aKnoyeHue / 3KCI1€pTHOe 3aknoyeHue /
CepTMd)MKaT cooTBeTCTBUA CepTMd)MKaT COOTBETCTBUA CepTMd)VIKaT CO0TBETCTBUA
1 — 3 xemuyxuHbl 2600 1 - 3 xemuyxuubl 2500 [o 40 cm 3300
4 - 7 XeMYYXWH 3700 4 - 7 XeMYYXWH 3800 40cm-50cm 4400
8 — 10 xeMuyxuH 4200 8 — 10 xeMuyxwuH 4300 51cm-65¢cm 5600

66cm—80cm 6700

3KcnepTHoe 3akitoyenue /

cepTuUcmMKaT COOTBETCTBUS

9KcnepTHoe 3aKsoyeHue /
cepTuchnKaT COOTBETCTBUSA

9KCnepTHOe 3aKItoueHue /
cepTucuKaT COOTBETCTBUA

1 - 3 xemuyxuubl 3400 1 - 3 xemuyxuubl 2900 Jo 40 cm 3700
4 - 7 XeMYYXWH 4400 4 - 7 XeMYYXWH 4600 40cm-50cm 5000
8 — 10 xeMyyxwuH 4900 8 — 10 xeMuyxuH 5000 51cm-65¢cm 6400
66cm—-80cm 7700
JOMOJIHUTENbHBIE YCIYTU
MpenBaputenbHoe CepTuchukat cootBetcTBus  Hapb6aBka 3a CPOYHOCTb CnoxHble Ljuchposoe MeyaTb
onpefenexue Ha OCHOBaHWM paHee cryyan thoto pybnukata
XapakTepucTuk BbIfaHHOI0 JKCNepTHOro nntoc 100% k Tapudy JMarHocTUKu
(ycTHas akcnepTu3a) 3aKJTHOYEHMS (MMHUManbHas 01900 1000
CTOMMOCTb CPOYHOM 01 3000
70% oT Tapudcha 1000 - 1500 akcnepTusbl: 10000)

LleHbI AeﬁCTBMTeﬂbeI MpK YCNOBUK, 4YTO XEMUYT OJMHAKOBOro pa3mepa U LiBeTa. Ecnn XXEeMuyr B HOBEJIMPHOM U3aennun pasHoro pasmepa U LiBeta, ,qeﬁCTByeT

npubaBka K npeiickypaHTy B pa3amepe 25%.

LleHb1 yka3aHbI fnis guametpa MeHee 8-9 Mm. [ins xemuyra 6onee 10 MM npumMeHsieTcs Hagbaska: 20-50 %.



Ot 1 vrona 2022 ropa

TAPUNO®bI
HA CEPTU®UKALIMIO M 9KCMEPTU3Y KAMHEW W USLENWI (PYB.)

Twr 2-5 wr 6-10 wr 11-20 wt 21-40 wr 41-80 wr 81-100 wt
0o 0,10 1700 2200 2200 2200 2900 4300 5000
0,11-0,29 1700 2200 2200 2200 2900 5000 5000
0,30-0,49 2000 37100 3600 3600 4000 5000 5000
0,50-0,69 2500 37100 3600 3600 4300 5800 6500
0,70-0,99 2800 3500 4300 4300 5000 6500 7900
1,00-1,49 3000 5000 5000 5000 5700 7200 7900
1,49-1,99 3500 5500 5800 5800 6500 7900 8600
2,00-2,99 5400 6500 6900 7200 7900 8600 9400
3,00-3,99 6200 7700 7900 7900 8600 9400 10800
4,00-4,99 8000 11500 12200 12200 15100 15100 15100
5,00-5,99 11400 12400 14400 157100 18700 19400 22300
6,00-7,99 13200 14400 18700 18700 20200 21600 28800
8,00-9,99 15800 18700 20200 21600 23000 24500 36000
10,00-14,99 21600 26800 27400 30200 36000 39600 50400

C BPUIITUAHTAMU

=
=
(=
[N N]
=
™
=
L
)
T
o
=
=
L
oe)
Q

[MpumMeyaHme:

Mo faHHOM Tabnuue paccunTbIBAeTCS CTOMMOCTb 9KCNEPTU3bI U3LENUs ¢ GpUnInaHTaMn 0OHOro pasMepa.

CToumMocTb 9KCNepTu3bl n3fenua ¢ KpynHbIM LeHTpasibHbIM 6p|/|ﬂﬂVIaHTOM B COYETaHUN C MENKUMHU 6pVIJ1ﬂVIaHTaMVI CKnagbiBaeTcs U3 CTOMMOCTH
9KCMEepTM3bI 3a LiHTPasIbHbIN KaMeHb (CTonbeL: LieHa 3a OfHY LUTYKY) U CTOMMOCTM 3KCIEPTU3bI KAMHEN MeHbLUEro pa3mepa no Tabnuue co ckugkon ot 20
10 40 %.

CToumMocTb 9KCnepTusbl u3aenunsd ¢ LeHTpasibHbIM LUBETHbIM KaMHEM UJIN XXEMYYTOM B COYETAHUU C MENIKUMU 6pI/IﬂIWIaHTaMVI CKnabiBaeTca U3 CTOMMOCTH
9KCMEPTM3bI LIEHTPaNbHOr0 KaMHsl Mo TabinLam CTOMMOCTY 1Sl 9TUX KaMHeli U CTOMMOCTU 3KCTEPTU3bI KAMHEN MeHbLUero pa3mepa («o6ebInku») no
Tabnuue co ckuakon ot 20 1o 40 %.

Meyatb gy6nukata: 1000 py6.

lMpepBapuTenbHoO onpefeneHue xapaktepucTuk: 70% ot Tapuda.

CpoyHas pa6ota: +100% K Tapucby (MMHUManbHasi CTOUMOCTb CPOYHOI aKenepTubl: 10000)).

[puMepb1 pacyeTa CTOMMOCTM IKCMEPTU3bI FOBEIMPHOTO U3Lenusi ¢ GpunnmaHTamu:

1. Konbuo ¢ 32 ognHakoBbIMM GpunnuaHTamm obuieit maccoi 0,46 kapata. CToMmocTb akcnepTuabl paBHa 4000 py6.

2. KonbLio ¢ 1 6punnuanTom Maccoii 1,32 kapata 1 8 6punnunaHtamm obuein Maccoii 0,42 kapata. CToMMocTb aKcnepTu3bl 6punnuanTa 1,32 kapaTa paBHa
3000 py6., cToMmocTb aKcnepTH3bl 8 GpunnmnaHToB obLen Maccoii 0,42 kapaTa paBHa 3600 py6. O6Liasn CTOMMOCTb 9KCNEPTU3bI JAHHOTO U3[eNNsi paBHa
3000 + (3600-20%) = 5880 py6.

3. Konbuo ¢ 1 u3ympygom maccoit 2,50 kapata u 120 6punnuaHtamu obuueit maccoi 1,80 kapata. CToMMOCTb 9KcnepTU3bl M3ympyaa Maccoii 2,50 kapaTa
paeHa 3000 py6., ctoumocTb akcnepTu3bl 120 6punnuaHToB o6Lei Maccoii 1,80 kapaTa paBHa 8600 py6. 06Las CTOMMOCTb 3KCNEpPTU3bl aHHOMO
uagenus paeHa 3000 + (8600 — 40%) = 8160 py6.

HacTosiume Tapuchbl pacnpocTpaHstoTCs Ha pa3oBble yenyru. CKuAKM NpefocTaBnsaroTCs opraHu3aLmsm, 3aKumBLUIMM [OTOBOpPa A/IUTENLHOIO felicTBUSA
1 MPOU3BOSALLMM SKCMEPTU3Y U CepTUCHUKALMIO B 3HAUUTENbHBIX 06beMax. Tapud 3a Bbifady SKCNEPTHOTO 3aK/HOYEHNs U cepTudmkaTta COOTBETCTBUS
BKJ/IHOYaeT B ce6sl CTOMMOCTb ANarHOCTUKM, FeMMOJIOTUYECKON IKCTEePTM3bI U cepTuchuKaLmmu. YnakoBKa, CTOMMOCTb U3TOTOBJIEHUS NaCTUKOBON KapTOUKM,
a TaKkxe npegocTaBieHne LU poBbIx hoTorpachuii B 31EKTPOHHOM BUE HE BXOAAT B CTOMMOCTb CEPTUUKALIMM UM SKCTIEPTU3bI.

2400/xap

MuHumanbHasa macca kamHs: 0,007 kapaTa.
CToumMocTb yKka3aHa ans napTuii o1 0,5 fo 20 kapaT, ans 6onbLUero KonmyecTsa —
M0 JOrOBOPEHHOCTH C KJIMEHTOM.

* [InA napTum kamHel Maccoii MeHblue 0,5 ct cToumocTb paboTbi cocTaBnsieT He MeHee 1500 py6.
Mo AOroBOPEHHOCTM C KNIMEHTOM BO3MOXHO 0chOPMIIEHHE IKCMEPTHOTO 3aKNHOYEHNUS Ha BbISIBNIEHHbIE B
napTuu cuHTeTMYeckne kaMHu. CToumocTb ero coctasnsieT 1500 py6.
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